

拍畢通宵戲 惹「昏迷驚魂」 驚動醫護上門急救

■發言人指蓮莎並無大礙，僅過度疲勞和輕微脫水而已。
資料圖片

蓮莎

「壞女孩」蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)禍不單行！繼早前駕車往片場途中，發生交通意外後，昨日又傳出她飾演「玉婆」伊利沙伯泰萊(Elizabeth Taylor)的電視電影《Liz and Dick》時，疑因通宵拍攝，體力透支，在洛杉磯酒店內昏迷，終要工作人員致電911求助，醫護人員到場後為蓮莎診斷，認為她並無大礙，無需送院。

據外國媒體報道，蓮莎為拍攝新作，日以繼夜地工作，幾近兩天未睡，發言人Steve Honig更向《E! News》表示：「她又晚上7時工作至翌日早上8時，她筋疲力盡，並返回酒店房間內睡覺。」消防當局亦稱於當地時間周五早上收到求助電話，但稱無人需要送院，亦未確定病人的身份。

發言人：事件不涉違禁品

八卦網站TMZ則指，蓮莎馬不停蹄地工作，令她感到身體不適，因而各工作人員反映自己的情況，製片人得知情況，則派私人醫生為她檢查，醫生臨行前，特意叫酒店的員工看看蓮莎，豈料在門外喚她，卻無回應，劇組人員憂心她是否不省人事，立

即致電911求助。醫護人員到場為蓮莎診斷，認為她並無大礙，故並無送蓮莎入院便離開，TMZ指蓮莎亦無自行到醫院檢查。雖說無需入院，但大家亦擔心蓮莎的情況會否妨礙其新作的拍攝進度，發言人Steve則大派定心丸，「蓮莎只是過度疲勞和輕微脫水，她現在已回家休息，稍後亦會重返劇組參與拍攝工作。」由於蓮莎的「壞女孩」形象深入人心，Steve因而特意強調此事並無涉及任何藥物及酒精。 ■文：Wyman



■蓮莎禍不單行，繼早前遇車禍後，又疑在酒店內不省人事。 資料圖片



■蓮莎為拍攝《Liz & Dick》，因而要日以繼夜地開工。 資料圖片

Rihanna兩舊愛混戰 NBA球星東尼柏加無辜受傷



■Chris Brown(左)與Drake(右)在夜店大打出手，釀成軒然大波。 美聯社

女歌手Rihanna兩位前男友，R&B歌手Chris Brown與饒舌歌手Drake在夜店大打出手，釀成混戰，殃及無辜，NBA球星、「靚太」伊娃朗歌莉亞(Eva Longoria)前夫東尼柏加(Tony Parker)同告受傷，猶幸未妨礙他出戰奧運。東尼於法國巴黎召開記者會，向媒體表示：「混戰發生時，我與朋友身在夜店，及後他們開始互扔酒瓶，我不知道發生何事，但我亦不幸「中招」。據知有玻璃碎片飛濺至東尼眼內，他稱初時不覺得有大礙，但情況愈來愈差，當飛機降落時，它真的是非常疼痛，所以下機後我直奔急症室接受治療。」由於眼睛受傷，令東尼暫未能與所屬的法國隊會合集訓，「我的角膜輕微受傷，在7天內甚



■東尼在記者會上，要戴上「黑超」受訪。 法新社

麼也不能做，但我很幸運，這次受傷並不妨礙在奧運爭鋒。」此外，警方亦得到Chris Brown與Drake在夜店中混戰時的監控錄像，據知是夜店自願交出，不過八卦網站TMZ稱由於錄像畫面非常黑暗，幾近無法辨認在場者的面孔，所以此錄像對相關調查，可謂毫無幫助，而這亦是警方迄今取得的唯一錄像。 ■文：Wyman

維多利亞扮機師搵飛機

「碧咸嫂」維多利亞在4月乘坐飛機赴京時，因貪玩坐專用座扮空姐而引發風波，國泰回應事件時亦指員工處理不當。不過維多利亞的心情顯然未受事件影響，日前乘坐由美國飛往溫哥華的私人飛機時，她特意走進駕駛艙內扮演機師，維多利亞還於Twitter中上載於機內的照片，只見她假裝駕駛飛機，又留言道：「全速前進！」看似非常興奮。當她回到乘客座位，又發揮趣怪本色，自稱為米色的地毯而失落，「我為此地毯而失落。」非常幽默。 ■文：Wyman



■維多利亞於溫哥華出席活動，不忙上載化身「機師」的照片(下圖)。 路透社



■網上圖片

53位歌迷同慶 MJ新蠟像山頂亮相



■歌迷在MJ蠟像前，以唱片及向日葵擺出「53」的字樣。

香港文匯報訊 流行天王米高積遜(Michael Jackson)離開歌迷三周年，香港杜莎夫人蠟像館為作紀念，昨天特為MJ推出全新蠟像。據知蠟像是全球杜莎夫人蠟像館製作的第14尊米高積遜蠟像，並以米高積遜在「This Is It」演唱會宣傳海報上的經典舞蹈動作作為靈感。若MJ仍然在生，應有53歲，為此香港杜莎夫人蠟像館特別邀請了53位米高積遜歌迷，到場參與這項別具意義的紀念活動。眾歌迷亦別有用心，以珍藏的MJ唱片以及MJ最喜愛的向日葵，拼湊數字圖案「53」，借此向偶像致敬。

娛·聞·雜·碎

■德國時間6月15日，中國鋼琴家郎朗(上圖)攜美國爵士音樂家Herbie Hancock及50名各國琴童於柏林舉行音樂會，慶祝自己30歲生日。其間，郎朗表示，希望自己未來能夠做更多對社會有意義的事情，除努力鍛煉演奏技藝外，也會花更多精力和時間用於培養年幼琴童和發掘更多的鋼琴天才。 法新社
■加拿大小天王Justin Bieber(下圖)於《Today》中獻技，只見他又唱又跳，非常賣力。 美聯社
■《蜘蛛俠：驚世現新》於莫斯科舉行首映禮，主演安德魯嘉菲(Andrew Garfield)及Emma Stone等亦有現身，只見安德魯甚受歡迎，被Fans重重包圍，索取簽名。



■《步》劇的主演吳奇隆和劉詩詩結伴而至。 新華社



■孫儷雖為奪獎大熱，可惜仍是無緣「視后」寶座。 新華社



■福山雅治在典禮上大稱Fans。 新華社
■韓國演員丁一宇亦現身支持頒獎禮。 新華社

福山雅治上海話稱Fans 黃海波小宋佳封視帝視后

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報導)第18屆上海電視節於15日晚落幕，諜戰劇《懸崖》和抗戰劇《永不磨滅的番號》成為「白玉蘭獎」的大贏家，包攬了包括電視劇金獎、銀獎以及「視帝」、「視后」等獎項。相形之下，此前兩大奪獎熱門《甄嬛傳》和《步步驚心》卻略顯暗淡，僅分獲最佳導演獎和網絡票選人氣男女演員獎。

小宋佳演出不亞孫儷

憑借在《永》劇的出色表演，黃海波成為新科「視帝」；小宋佳則憑借《懸崖》，爆冷拿下「視后」殊榮。對此小宋佳本人亦頗感驚訝，「這是一個特別美麗的『意外』，以至於我都没想過要準備獲獎感言。」大熱的古裝劇《甄嬛傳》，早前公獎項入圍名單時未能入圍「最佳電視劇」，已遭到外界質疑本屆頒獎禮。劇中的女主角孫儷，今次錯失「視后」，不免令坊間眾多粉絲頗多微詞。對此，李少紅領銜的評委團回應稱，「她(小宋佳)在《懸崖》中的角色難度不亞於孫儷演的角色，這體現在她沒有更多空間、細節、跌宕起伏的情節來支撐，完全要靠表情來表現角色的深度，對演員來講這是極大的挑戰。」《甄嬛傳》僅得到「最佳導演獎」。由於鄭曉龍在美國籌備電影，孫儷還與《甄嬛傳》製片人一起代鄭曉龍領獎。另一部熱播劇《步步驚心》裡的「若曦」劉詩詩和「四爺」吳奇隆則一起上台，拿下網絡票選人氣男女演員獎。除獲內地演員支持外，日本型男福山雅治亦擔任頒獎嘉賓，甫出場即大騷上海話「上海儂好」，向大家打招呼，及後又獻唱歌曲《最愛》，即令Fans尖叫，福山就此以甜言蜜語稱Fans：「你們是我的最愛！」



■黃海波憑《永》劇中的出色表現而稱帝。 新華社



■小宋佳自言為封后而感到驚訝。 新華社